
Відшкодування вартості препаратів інсуліну 

 
       Згідно Постанови Кабінету Міністрів України  від 23.03.2016 № 239 «Деякі 
питання відшкодування вартості препаратів інсуліну», із змінами, внесеними згідно з 
Постановою КМ  № 439 від 21.06.2017, затверджено Порядок відшкодування вартості 
препаратів інсуліну. Цей Порядок визначає механізм відшкодування вартості 
препаратів інсуліну К1МП  

Відпуск лікарських засобів здійснюється аптеками відповідно до укладених 
договорів, на підставі рецептів на препарати інсуліну, виписаних лікарем-
ендокринологом за місцем диспансерного обліку пацієнта згідно з реєстром 
пацієнтів, що потребують інсулінотерапії, який ведеться МОЗ, на рецептурних 
бланках форми № 1 . 
      Віднесення осіб до певної категорії хворих на діабет згідно з  Переліком категорій 
хворих на діабет для відшкодування вартості препаратів інсуліну здійснюється 
лікарем-ендокринологом із занесенням даних до медичної карти хворого на діабет та 
реєстру пацієнтів, що потребують інсулінотерапії. 

Строк дії рецепту становить 30 календарних днів з моменту його видачі.  
       Категоріям хворих на діабет, що зазначені у Переліку категорій  хворих на діабет 
для відшкодування вартості препаратів інсуліну, відпуск за медичними показаннями 
певного виду і форми випуску препаратів інсуліну, призначених лікарями, що ведуть 
хворих на діабет та мають право призначати препарати інсуліну, здійснюється 
безоплатно. Однак,  є певна категорія хворих на діабет, зазначені у Переліку 
категорій  хворих на діабет для відшкодування вартості препаратів інсуліну, 
сплачують різницю між референтною ціною повного відшкодування та референтною 
ціною часткового відшкодування на певний вид і форму випуску препаратів інсуліну. 
    
 
     Аптеки, з якими заключні угоди щодо отримання препаратів інсуліну: 
 
-ТзОВ «Аптека Довіри»  Аптека №2, м.Львів, 79008 вул.Лисенка, 5: тел. (032) 2765066 

- КПЛОР «Аптека 1», м.Львів, 79005, в.Фредра,2; тел. (032) 2616346 
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